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CONVOCATORIA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA
Estimados Socios:

                                   En cumplimiento de lo establecido en el Estatuto Social de la Institución (arts. 46, 48 y 49), la Comisión Directiva convoca a todos los asociados de I.P.R. SPORTING CLUB, a la Asamblea General Ordinaria a celebrarse el día lunes 30 de marzo de 2020, a las 19.00 hs. en el quincho de la Villa Marista, sito en la calle Mansilla 5410 de Mar del Plata, para tratar los siguientes puntos:



ORDEN DEL DIA
1.- Designación de un socio como Secretario de Asamblea.

2.- Motivos por los que se llama a Asamblea fuera de término.

3.- Consideración y Aprobación de la Memoria, Balance General, Inventario e Informe de la Comisión Revisora de Cuentas correspondiente a los siguientes ejercicios 2017/2018, 2018/2019.
4.- Designación de una comisión Escrutadora.

5.- Elección de Presidente por el término de un (1) año.

6.- Elección de Vicepresidente por el término de un (1) año.

7.- Elección de la Comisión Directiva por el término de un (1) año.

8.- Elección de Comisión Revisora de Cuentas.

9.- Designación de dos socios presentes para firmar el acta de Asamblea.

  Arturo Reynal O´Connor
                    

  Cristian Alejandro Pasman
Secretario





     Presidente

                IPR SPORTING CLUB     

                  IPR SPORTING CLUB

NOTA 1: De acuerdo con el Estatuto del Club, las Asambleas se celebrarán válidamente con la presencia de la mitad más uno de los socios con derecho a voto. Media hora después de la fijada, si antes no se hubiera conseguido ese número, se reunirá legalmente constituida con el número de socios presentes, siempre que no fuere inferior al doble del total de los miembros titulares de Comisión Directiva. Los socios no podrán hacerse representar en la Asamblea.

NOTA 2: Asimismo informamos que la copia de la Memoria y Balance del último período, se encuentra a disposición de los socios en Secretaría, para su consulta. En igual sentido los padrones con los socios mayores en condiciones de emitir su voto, que al día de la fecha deberán encontrarse con la cuota al día al momento de emitir su voto (art. 52).
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